

Některé části Prahy jsou bez elektřiny

 [novinky.cz/clanek/domaci-vypadek-proudu-v-praze-40409755](https://www.novinky.cz/clanek/domaci-vypadek-proudu-v-praze-40409755)

V některých částech Prahy jsou rozsáhlé výpadky elektrického proudu. Hasiči kvůli tomu evidují zvýšený počet požadavků na vyproštění osob uvízlých ve výtahu. Omezen je také provoz některých tramvajových linek.

Foto: Profimedia.cz

Ilustrační foto

Článek

Pražská energetika (PRE) oznámila, že eviduje poruchu v oblastech Prahy 2, Prahy 4 a Prahy 10. Problém je na rozvodně Jih, uvedl její mluvčí Karel Hanzelka.

„Pokud by byl nějaký větší problém, je samozřejmě možné proud přepojit, aby laicky řečeno tekł z jiných směrů, protože do Prahy teče proud z několika různých směrů,“ dodal Hanzelka. Větší závadu je tak podle něj možné vyřešit poměrně rychle.

„V důsledku výpadku elektrické energie v oblasti Prahy 2, Prahy 4 a Prahy 10 evidujeme zvýšený počet požadavků na vyproštění osob uvízlých ve výtahu,“ napsali pražští hasiči na svém twitteru.

V důsledku výpadku elektrické energie v oblasti Prahy 2, Prahy 4 a Prahy 10 evidujeme zvýšený počet požadavků na vyproštění osob uvízlých ve výtahu.

— Hasiči Praha 🚒 (@HasičiPraha) [September 25, 2022](#)

Omezení v provozu tramvajových linek se podle organizátora pražské integrované dopravy (PID) týká celé oblasti od Nuslí až do Strašnic.

„Výpadek napájení omezil také provoz tramvají linek 4, 6, 7, 11, 14, 18, 19, 22 a 26,“ uvedl PID na [twitteru](#).

Dodávky proudu mají být podle PRE obnoveny ve 20:30.

Postranní panel

Výběr článků

Načítám

[Zobrazit další <](#)



Postranní panel

Mohlo by vás zajímat

Policie rozhání demonstraci proti mobilizaci v Dagestánu

dnes 19:01 · Policie v hlavním městě nejjižnější ruské republiky Dagestán Machačkale rozhání demonstraci proti mobilizaci, uvedla agentura Reuters. V ulicích jsou stovky lidí, během dne protestující blokovali hlavní silniční tah z Machačkaly do města Chasavjurt. [Celý článek](#)

Strop na ceny energií asi nebude na celou spotřebu, připustil Síkela

dnes 16:21 · Vládou plánované zastropování cen elektřiny a plynu pro domácnosti a malé a střední firmy se nejspíš nebude vztahovat na celou...

Další služby

Podzimní volby
